

新闻热线 **96706** [ 欢迎提供新闻线索 ]  
线索一经采用 奖励50-1000元  
威海热线 15906310630  
15906300630

海水浴场服务费有点乱

# 租一小时太阳伞,差价达50元

文/片 本报记者 林丹丹 实习生 王守凤 李博

时值旅游旺季,来海边游玩的人越来越多。27日,记者对金海滩海水浴场和国际海水浴场调查了解到,各浴场对冲凉、寄存、伞椅的服务收费情况不同,即使在同一个浴场,同种服务收费也有高有低,同样租用一把太阳伞,每小时差价达50元。



海水浴场内有不少收费太阳伞。

## 浴场收费花样多,冲脚要收两块钱

27日上午,记者来到国际海水浴场和金海滩海水浴场,国际海水浴场附近销售泳具的商家店前,大都摆设“更衣冲凉寄存”字样的牌子。记者看到,部分商店门前直接摆设的牌子标明“寄存5元、冲凉10元、更衣2元”。

金海滩海水浴场内,寄存的费用均为每柜5元,冲澡费用高的每人10元,也有的每人5元。而金海滩海水浴场三项最低消费约20元。

“没想到光冲个脚也得花2块钱,这项服务费花的有点憋屈。再加上其他的冲澡、更衣,我们一家四口光花在这些上的钱就有50多元。”从苏州来威海旅游的郑先生说。

在金海滩海水浴场的一家商铺中,游客花钱冲澡时,还需要购买平日喝的大桶水。自泰安来威海旅游的孙先生抱怨说,这样冲澡很不便。

## 同样租把太阳伞,每小时差价达50元

在国际海水浴场,沙滩上整齐排列着近百顶太阳伞,形状较大的太阳伞下放着塑料圆桌与椅子,有四五把数量不等的塑料椅;较小的太阳伞下放着躺椅,一般由两把。

“放躺椅的太阳伞每小时30元,而有塑料桌子与4把塑料椅子的太阳伞每小时50元。”距离浴场中心较远、位置较偏僻的店主张女士说,她家的太阳伞租用价格是整个海水浴场最便宜的。

另一位店主介绍,下边放躺椅的太阳伞收费为每小时40元,放有塑料桌椅的太阳伞收费为每小时100元。

记者发现,放塑料桌椅的太阳伞下一般是放4个塑料椅子,要想加塑料椅需要加收额外的费用,每加一个塑料椅需要加收20元钱。

## 在“道德范围”内,商家可自由交易

“一支老冰棍儿在山大威海分校才卖5毛钱,在海水浴场上竟然要花2元钱。”山大上大三的学生小王在国际海水浴场买冰棍儿时遇到了这件烦心事。

记者采访了解到,浴场内冷饮价格普遍比市面上的价格要高3至4倍。除了冷饮的价格高,浴场里不同商家的服务费用也高低不一,商家们同样大小的寄存柜子,部分商家费用为每天10元,还有的每天50元。

国际海水浴场景区管理处的李姓工作人员告诉记者,现在海水浴场主要实行公开招标,商家们竞相争标,因此租到游客聚集地的商家和租到游客稀少地的商家,其所要缴纳的租金有所不同。

浴场对外开放有固定的时间段,在这段时间里,商家在道德范围内,与消费者达成协议时,商家可自由交易。

## 银行非要盲人摸着设密码

急等用钱摸不准,结果三次全输错

本报威海8月1日讯(记者 吕修全) 李先生的爱人是位盲人,她在4月份办理了一张邮储银行卡,银行非要李太太自己输入密码,她当时只好摸索着输入了密码。1日,李太太来取钱,却摸不对密码了。

要李太太本人设置密码。李太太便摸索着密码输入器,输入了6位数字。

1日上午,李先生到光明支行取钱。按照妻子记的密码,李先生输入了6位数字,但是显示为密码错误。李先生给妻子打电话询问后,再次输入后还是错误。李先生赶忙打车回家接来了妻子,但李太太凭感觉输入密码后,仍旧错误。

“我都快愁死了!银行系统就不能人性化点吗?”1日上午,市民李先生在邮政储蓄银行光明支行营业厅向记者反映,他的爱人是位盲人,今年4月份,夫妻二人在邮储银行光明支行办理了俩张银行卡。在李太太设置密码时,工作人员坚持

李先生向银行申请更改密码,但工作人员表示,因银行内部系统设置原因,李太太的银行卡申请更改密码还得7天以后才能办理。

## 家属院墙外有个垃圾站



1日上午,乳山市中医院家属院孙女士致电本报热线称,在中医院家属院外有一个垃圾回收站,两者只有一墙之隔。“垃圾站早上4点多就开始忙活,声音会把全家吵醒,还会有好多虫子飞进家里来。” 本报记者 齐璐 摄

执子之手,从山楂树青涩之恋开始.....  
浪漫七夕,华夏城77座山榭榭与您相约,见证一世情缘!  
(浪漫提示:七夕活动时间本城自8月2日起)  
威海华夏城 国家AAAA级旅游区  
浪漫七夕节华夏城优惠政策  
更多优惠敬请关注 www.whhuxiaocheng.com  
1. 情侣夫妇持结婚证,身份证到景区可享受门票半价; 2. 银婚夫妇持结婚证,身份证到景区可享受景区门票半价优惠;  
3. 已逝夫妇持结婚证,身份证到景区可享受景区门票七折优惠; 4. 情侣夫妇持结婚证到景区可享受景区门票八折优惠;  
备注:以上优惠政策仅限威海市市区居民,离鲁人员除外; 2元优惠: 景区门票2元以上(含2元); 50元以上(含50元); 25元以上(含25元)。